

简明新闻

●习近平就传承和发扬青奥会宝贵财富作出重要指示强调：引导广大青少年弘扬奥林匹克精神，为中华民族伟大复兴作出应有贡献，李克强作出批示

●李克强将出席亚洲-非洲法律协商组织第54届年会开幕式

●李克强会见南非国民议会议长姆贝特

●张德江与南非国民议会议长姆贝特举行会谈，并共同主持中南议会定期交流机制第三次会议第一阶段会议

●俞正声会见埃塞俄比亚联邦议长

●中国记协发布《中国新闻事业发展报告》英文版

●司法部出台意见促务公开，监狱应公开罪犯减刑假释条件等22项信息

●世界读书日期间我国各地将开展优秀出版物展示展销及优惠售书活动

●北京明年起将禁止“国一”及以下标准汽油车

●武汉“天坛墓”0.2平方米格位拟售万元，墓穴价格远超武汉商品房万左右的均价

(均据新华社)

习近平同越共中央总书记阮富仲举行会谈时强调

推动中越全面战略合作伙伴关系长期稳定健康发展

新华社北京4月7日电(记者刘华)中共中央总书记、国家主席习近平7日在人民大会堂同越共中央总书记阮富仲举行会谈。两国总书记积极评价对方国家发展成就，就两国关系、国际和地区形势等共同关心的问题深入交换看法，达成重要共识。双方强调要珍惜和维护中越传统友谊，秉承长期稳定、面向未来、睦邻友好、全面合作方针和好邻居、好朋友、好同志、好伙伴精神，推动中越全面战略合作伙伴关系持续发展，更好造福两国人民。

习近平指出，中越传统友谊是由双方老一辈领导人亲手缔造的，是两国两国和两国人民的宝贵财富，应该倍加珍惜、精心维护。中越两国人民在争取国家独立和民族解放斗争中并肩战斗，在社会主义革命和建设事业中相互支持、相互帮助。进入新世纪，中越关系提升至全面战略合作伙伴关系。中越互利合作给两国人民带来实实在在的利益，有助于促进地区和平、发展、繁荣。

习近平强调，中越拥有广泛共同利益，友好合作是主流，应该始终以中越友好大局和两国发展大计为重，坚持相互尊重、友好协商、求同存异、管控分歧，始终把把握中越关系发展正确方向，推动中越全面战略合作伙伴关系长期稳定健康发展。

习近平指出，当前，国际形势继续发生深刻复杂变化，中越两国各自社会主义建设以及两国关系发展面临新的机遇和挑战。双方要保持和发扬两国两国高层密切交往传统，深化两党合作，探讨解决两国关系所面临问题的新途径和推动双边关系不断向前发展的新思路。执行好2016年至2020年两党合作计划，相互学习和借鉴发展经验，丰富对社会主义建设理论和实践的认识。中方欢迎越方

参与21世纪海上丝绸之路建设，愿同越方一道用好双边合作指导委员会机制，落实好中越全面战略合作伙伴关系行动计划，成立基础设施合作工作组和金融合作工作组，推进互联互通合作，推动经贸合作迈上新台阶。要加强两军交往，深化安全和执法领域合作，切实保护对方国家驻在本国的机构、企业、人员安全。要加强新闻宣传、文化、教育、医疗、旅游等领域交流和地方合作，培养更多中越友好接班人。要恪守两党两国领导人达成的重要共识，共同管控好海上分歧，维护中越关系大局和南海和平稳定。中方将继续秉持亲诚惠容的周边外交理念，深化同包括越南在内周边国家的互利合作和互联互通，共同打造周边命运共同体。中方支持越方主办2017年亚太经合组织领导人非正式会议，支持东盟共同体建设，愿同越方加强国际协调，共同维护世界和平、稳定、繁荣。

阮富仲表示，我多次访华，亲身感受到了中国国家的发展和人民的幸福。越南党、政府和人民对中国在国家建设中取得的巨大成就，祝愿中国人民在中国共产党领导下，早日实现将中国建设成为社会主义现代化强国的目标。

阮富仲表示，越中关系走过了65年的历程，友好合作是两国关系的主流。越中同志加兄弟的友谊是胡志明、毛泽东等两国老一代领导人缔造的，我们有责任继承。越南党、政府和人民感谢中国长期以来提供的宝贵援助和支持。当前，越中两国都在致力于建设社会主义的伟大事业，都坚持共产党领导，都在推进全面改革创新，当前比以往任何时候都需要加强互利友好合作，妥善处理分歧，共同营造和平稳定发展环境，越中两国拥有巨大共同利益，发展中越全面战略合作伙伴关系是我们共同的责任，也是人民的共同愿望。越

方高度重视发展同中国持续稳定的友好关系，这是越方优先和长久政策，是战略选择。

阮富仲表示，越方希望双方加强两国领导人互访和接触，增强政治互信。全面推进和落实两党业已达成的共识，开展党建、干部培训、加强法治等方面交流，加强两国立法和政治协商机构交流。充分利用和提升两国现有各领域各类合作机制，加强外交、国防、执法、安全沟通合作。加强两国贸易投资合作，推进边贸往来和跨境经济合作区建设。越方愿积极参与21世纪海上丝绸之路建设，希望同中方加强农业、制造业、基础设施、互联互通等领域合作，大力开展科技、卫生、教育、文化、环保、旅游、媒体、青年、地方交流合作，不断增进两国人民相互了解和友谊。

双方领导人同意共同努力，管控好海上分歧，共同维护南海和平稳定。

会谈后，习近平和阮富仲共同见证了《中国共产党和越南共产党合作计划(2016-2020年)》以及金融、基础设施、文化、司法、税务、维和等领域合作文件的签署。

会谈后，习近平和阮富仲共同出席第十五届中越青年友好会见活动，同两国青年代表亲切握手，合影留念。

习近平在讲话中指出，中国和越南山水相连，两国人民长期互相支持，结下了深厚情谊。“国之交在于民相亲”，而“民相亲”要从青年做起。希望两国青年做中越传统友谊的传承者，让中越友好在青年人中发扬光大；做中越友好合作的推动者，不断增进两国人民相互理解，推进两国互利合作；做中越关系未来的建设者，积极搭建两国合作桥梁。相信随着越来越多年轻人加入到中越友好队伍中，两国友好事业一定会薪火相传、兴旺发达。

阮富仲表示，越南党、政府和人民对两国两国同志加兄弟的传统友谊和友好关系备感自豪。在过去的岁月中，越中两国青年在争取民族独立和国家发展建设过程中艰苦奋斗，相互帮助。今天，两国青年将继续写越中友谊，谱写两国友谊新篇章。越中两国都在致力于国家的繁荣富强，要达到这一目标，发展中越友好关系是必不可少的重要因素。越中两国的未来和两国友谊属于青年，希望寄托在你们身上。

会谈前，习近平在人民大会堂东门外广场为阮富仲举行欢迎仪式。

会谈前，习近平和阮富仲共同观看中越两党理论研讨会成果展。该展展示了自2003年以来中越两党举办10次研讨会所取得的深化交流、分享经验的理论成果。双方领导人边听、边看、边走，不时进行交流。他们认真听取研讨会举办的背景、理论研讨的主题和成果等介绍，饶有兴趣地观看展出的照片，还走到论文集展台前，翻阅论文集。

中共中央政治局委员、中央政策研究室主任王沪宁，中共中央政治局委员、中央书记处书记、中宣部部长刘奇葆，中共中央政治局委员、中央书记处书记、中央办公厅主任栗战书，全国人大常委会副秘书长沈跃跃，国务委员、国防部部长常万全，国务委员杨洁篪，国务委员、公安部部长郭声琨，全国政协副主席、中联部部长王家瑞，越共中央政治局委员、中央书记处书记、中央宣教部部长丁世兄，越共中央政治局委员、国会副主席、越中友好议员小组主席阮氏金银，越共中央政治局委员、公安部部长陈大光，越共中央书记处书记、中央办公厅主任陈国旺，越共中央委员、政府副总理兼外长范平明等参加上述活动。



山花伴车行
4月7日，汽车行驶在被山花围绕的北京怀柔山区111国道之中。眼下，111国道北京怀柔北部山区公路两旁杏花、山桃花竞相开放，车辆穿行，让人赏心悦目。
新华社发(卜向东 摄)

全国进口食品质量安全状况白皮书发布
糕点饼干类产品位列前10位

据新华社北京4月7日电(记者徐宏)质检总局7日发布《2014年全国进口食品质量安全状况》白皮书，2014年，几乎所有种类的进口食品均有检出不符合我国食品安全国家标准和法律法规要求的情况，糕点饼干类产品位列不合格进口食品批次前列10位。

除糕点饼干类外，其他9种不合格进口食品批次种类分别为：饮料类、粮食及制品类、糖类、乳制品类、酒类、调味品类、水产及制品类、其他加工食品类、干坚果类。

据质检总局统计，2014年，我

国进口食品已达482.4亿美元，10年间增长了4.2倍，年均增长率达17.6%。

据了解，进口食品贸易量迅速增长和检验检疫机构进一步加大监管力度是不合格进口食品批次和数量增长的主要原因。

2014年，质检总局加大对进口食品的检验检疫力度，各地出入境检验检疫机构从79个国家或地区的进口食品中检出不符合我国食品安全国家标准和法律法规要求的进口食品共3503批、2.4万吨、3268万美元，同比分别增长61.9%、209.1%和37.9%。

季建业一审被判15年

据新华社济南4月7日电(记者吴书光)山东省烟台市中级人民法院7日公开宣判江苏省南京市人民政府原市长季建业受贿案，认定被告人季建业犯受贿罪，判处有期徒刑15年，并处没收个人财产200万元。

法院经审理查明：1992年10月至2013年上半年，被告人季建业利用担任中共江苏省苏州市吴县县委副书记兼太湖度假区工作委员会书记、昆山市人民政府市长、扬州市人民政府市长、中共扬州市委书记、南京市人民政府市长等职务上的便利，为有关单位或个人谋取利益；利用本人职权或者地位形成的便利条件，通过其他国家工作人员职务上的行为，为有关单位谋取不正当利益。1999年底至2012年9月，季建业本人或者通过其特定关系人，分别以收受他人财物，接受他人提供的装修，低价购买别墅、墓地等方式，先后21次非法收受徐东明、张学仁、何建青、周克辛、朱天晓、朱兴良、韦斌7人给予的财物，共计折合人民币1132万余元。

漳州龙芳烃爆燃事故未造成环境污染

据新华社福建漳州4月7日电 截至目前，福建漳州市古雷腾龙芳烃有限公司发生的爆燃事故未造成环境污染。据了解，爆燃着火事故原因已初步查明。

福建省和漳州市安监部门抽调的9位危化品安全专家赶赴现场后，初步研判认为事故是由于二甲苯装置发生着火，具体原因有待进一步调查。



智能快递柜现身河北唐山

4月7日，市民从唐山市街头一处新安装的智能快递柜前走过。

近日，一种智能快递柜现身河北省唐山市街头。智能快递柜可以代替市民收取快递，让收件人多了种选择，还可提高快递公司的一次投递成功率。这种智能快递柜存物、取物操作简便，收件人输入手机号和密码即可自行取件。

新华社记者 李俊义 摄

朋友圈微商生意火爆?

业内称很多是软件做出来的

据新华社杭州4月7日电(记者周竟)借助微信而兴起的微商近年来十分火爆，然而有业内人士曝出，朋友圈里微商晒出的高额成交量、火热交易记录截图刷屏，很多是通过软件制作出来的虚假现象，目的是引诱朋友圈中的人购买甚至有诈骗嫌疑。

近日，网上一篇名为“原来朋友圈晒成交、晒对话、晒记录是这么弄出来的”帖子让不少喜欢在朋友圈里购物的网民大跌眼镜，帖子称交易记录、转账记录都可以通过“微信对话生成器”“支付宝转账截图器”等软件随意制作出来。

记者从百度搜索“微信对话生

成器”，瞬间跳出数万条相关信息。随后记者随意下载了一款试用软件，按照说明，很快生成了对话。软件不仅可以随意设置对话双方的头像、昵称，编造对话内容，还能插入微信转账、语音，最后软件还帮助自动生成截图。而“支付宝转账截图生成器”则可以设置双方支付宝头像、姓名、付款金额等转账信息。记者看到这些软件在某些网站上已被下载数十万次。

一位在朋友圈里卖东西的微商告诉记者，这种做法的确存在，并且越来越受微商青睐。“多数是捏造好评和成交欢迎，让人误以为产品质量好受欢迎，这样就能吸引别人购买。”

市总工会 团市委 市妇联 市民政局 市残联 平顶山日报社联合举办

第八届鹰城万人相亲大会

暨首届婚庆文化艺术博览会

万人相亲大会会签文件

约会春天 情定终身

报名火热进行中!

咨询热线: 4973516 13592179403 802222 18236662727

报名地址: 建设路西段平顶山日报社一楼广告营业大厅

现在报名即可获得今春踏青首选景点——玉涛岭门票特价优惠!

100名爱心红娘招募同步进行中 期待有爱心、热心公益的您参与! 咨询热线: 4945971 13592179403

报名须知:

1. 报名时需携带身份证、学历证明原件及复印件各一份，近期彩色照片两张，单身证明一份。
2. 网络报名方法: 关注鹰城万人相亲·鹊桥会微信公众平台(微信号yqceqiaohui)，并回复“网上报名”或“微信报名”，即可获取详细报名方式。

活动地点: 河南省平顶山市新城区长安大道与怀仁路交叉口 中信国安大酒店(原蓝海建国饭店)

万人相亲·鹊桥会微信公众平台

扫码关注更多精彩